

## 温暖! 困难群众住进新居

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 项晨)日前,池淮镇镇村两级干部来到石门村刚刚住进新房的低保户方金生家中走访,实地了解他搬进新居后的生活情况,帮助解决实际困难。

“原来的房子是危房,出行也不方便、住着也不安全,现在能住到这样宽敞明亮的

新房里,多亏了镇村干部的关心和帮助。”方金生感激地说。

今年以来,池淮镇村干部对全镇低保低边户和困难群众的住房情况进行了全面排摸,了解到部分低保低边户群众居住的房屋年久失修,存在房屋漏水、部分倒塌等安全隐患,有的房屋被鉴

定为D级危房。根据摸排情况,镇村两级干部多次和相关部门对接,在得到县住建、民政、残联等部门政策、资金支持后,依据实际情况对低保、低边户和困难群众的房屋进行了重建和新建。

“今年共完成农村低保、低边和困难群众危房改造13户,并全部顺利通过县级

验收。”池淮镇干部项晨相告,新建的住房为面积约60平方米的砖墙瓦房,厨卫起居功能齐全。搬家过程中,镇村两级干部还自发组成志愿者服务队,帮助低保、低边对象打包搬运行李,让他们都能顺利乔迁新居,感受到实实在在的温暖。

## 县公安局成功查获一起非法运输危险物质(烟花爆竹)案

本报讯(记者 刘祺然 童亚文)12月17日,县公安局马金派出所前期线索排摸的基础上,成功查获一起非法运输危险物质(烟花爆竹)案。

当天,县公安局刑侦大队民警在侦查中发现,马金镇界首村张某某涉嫌非法运输烟花爆竹到开化境内,车子正沿205国道返回马金镇。随后,县公安局马金派出所民警立即出警至黄衢南高速马金出口沿线红绿灯路口,进行设卡拦截。

21时40分许,民警成功拦截了张某某驾驶的面包车,并在面包车内存获各类鞭炮46件。民警马上传唤张某某到派出所接受调查。张某某自称车内的鞭炮系自己从江西广丰买来准备运到淳安临近村庄销售。案件正在进一步侦办中。

县公安局提醒广大市民:根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的相关规定,非法运输烟花爆竹行为,将被处以十日以上十五日以下拘留;情节较轻的,处以五日以上十日以下拘留。目前衢州市全域已经禁止经营、燃放烟花爆竹。请市民朋友不要非法买卖、运输、燃放烟花爆竹。

## 给力! 12万被骗款项全数追回

本报讯(通讯员 郑淑文)“太感谢民警的帮助了,我的血汗钱终于找回来了!”近日,村头镇村民小刘来到村头派出所,送来一面“破案神速 一心为民”的锦旗,并激动地握着民警廖俊毅的手,不住地感谢民警为其追回被诈骗的12万余元人民币。

事情从小刘和其朋友大刘的一辆宝马车说起。小

刘和大刘原是同村老乡,大刘开着一辆宝马车,称是自己的车子。今年年初,大刘称自己资金紧张,需要低价出售宝马车,小刘正需买车,就与大刘签订了购车买卖合同。大刘告知小刘,车子贷款还清就和他过户,同时将驾驶证、行驶证抵押在小刘处,但之后又以种种理由拒绝过户。小刘觉得不对劲,来到村头派出所咨询。当日

值班民警廖俊毅听完小刘的陈述,又仔细翻阅了他带来的买卖合同和各种证件,发现行驶证有问题。通过对比发现,该行驶证是伪造的,又对车子进行查证,发现车子是一家租赁公司的,并不是大刘的车子。廖俊毅初步判断这是一起传统型诈骗案件,立即受案调查。通过对案件的深入调查,民警查清了大刘诈骗的犯罪事实,大

刘也主动投案自首。

近日,大刘因诈骗罪判处有期徒刑两年三个月,小刘被骗12万余元全部追回,小刘对于民警的帮助表示感谢。

警方提醒,现在新型网络诈骗肆虐,但也不能忽视传统型诈骗,传统型诈骗就在老百姓身边,极易被民事纠纷等混淆,望广大群众提高防范意识和辨别能力。

## 芹南一区危旧房改造项目完成主体封顶

12月19日,笔者获悉,芹南一区危旧房改造项目目前已完成主体封顶,下一步将进行二次结构及市政配套工程,项目将持续跟进,在保证质量与安全的前提下全力抢抓工期,力争2023年底完成项目竣工验收。

通讯员 余卓静 刘华飞 摄



## 拒载“黑车” 护航归家路

本报讯(通讯员 江健芳 刘玲玲)12月15日,县交通运输行政执法队执法人员在开化高速口接到一辆车牌为浙A8\*\*G涉嫌非法营运的移交车辆。

据了解,该车搭载5名学生从杭州至开化,这些孩子与司机胡某并不认识,均是由其父母通过电话联系让胡某到校门口将孩子接回老家,并统一支付160元/人作为车费。在检查现场,胡某未能当场提供该车的道路运输证及其他相关证明,涉嫌非法营运。目前,该车已被依法扣押。

据统计,1至12月开化交通执法队联合市高速交警共开展打击各类违法车辆专项整治行动15次,查获违法车辆5辆。

公共场合戴口罩



个人防护要记牢